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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA 

Ao 12º dia do mês de setembro do ano de 2025 às 10h, no prédio da Câmara Municipal 

situada na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a presidência da vereadora Maria de 

Fátima Fernandes Farias e secretariado pela primeira secretária Maria Sheila Sousa de 

Andrade, sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. A 

presidente convida a primeira secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores 

estando presentes: Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio Eraldo Batista Lima, Antônio 

José Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipólito Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de 

Sousa, Jean Fernandes de Oliveira, Maria de Fatima Fernandes Farias e Maria Sheila 

Sousa de Andrade. PEQUENO EXPEDIENTE A presidente convida a primeira 

secretária para fazer a leitura da ata da sessão ordinária anterior. A secretaria pede a 

dispensa da ata, que depois de aceita é colocada em discursão e votação sendo aprovada 

por unanimidade. A presidente em seguida informa que deram entrada na casa dois 

projetos de lei do executivo, em seguida pede que a secretária leia os ofícios recebidos e 

expedidos pela casa, após a secretária ler todos a presidente deseja boas-vindas a todas as 

pessoas e autoridades presentes em seguida lê as mensagens dos projetos de lei. 

GRANDE EXPEDIENTE   A presidente pede autorização dos colegas para que o 

secretário Marcelo faça uso da tribuna, não havendo intervenções o secretário se dirige a 

tribuna desejando bom dia e cumprimentando todos. O secretário dá início falando e 

atualizando sobre projetos executados e planos futuros, o secretário divulga eventos sobre 

ciclismo e a presidente pede que a secretaria estenda os convites para os distritos, o 

secretário concorda com a ideia e em seguida falam sobre certas culturas que não são mais 

desenvolvidas e fala sobre o quanto seria interessante voltarem. Alguns vereadores 

desejam boas-vindas ao secretário e tiram dúvidas, como também fazem pedidos, sendo 

todos ouvidos, tornando o momento longo e produtivo, a vereadora agradece ao secretário 

que deseja um bom fim de semana a todos. A segunda pessoa a fazer uso da tribuna é a 

senhora Yuri, mestra da cultura de Uruoca, que cumprimenta a todos desejando-lhes um 

bom dia, a mestra fala sobre reisado e cultura, falando sobre como gosta de tudo que faz 

e que espera levar mais cultura aos distritos, falando sobre planos e projetos 
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desenvolvidos, a mestra finaliza sua fala agradecendo a atenção e convidando a todos 

para conhecerem melhor os trabalhos feitos. A presidente agradece e fala também sobre 

outros artesãos do município exaltando o trabalho de todos. A presidente então chama a 

vereadora Sheila Andrade para fazer uso da palavra sendo a primeira vereadora a fazer 

uso da tribuna. A vereadora agradece muito a força e garra das artesãs presentes e 

parabeniza todos que fazem parte da associação. A vereadora faz a leitura da moção de 

aplausos desenvolvidas por a mesma já pedindo a aprovação dos demais colegas, após 

lido, a vereadora agradece mais uma vez a todos. O terceiro vereador a fazer uso da 

tribuna é o vereador Joel Pereira, que deseja um bom dia a todos e dá início a sua fala 

agradecendo a participação de todos e falando sobre seu projeto de indicação, explicando 

e pedindo o apoio dos colegas, o vereador Evilaques pede que o colega o subscreva em 

seu projeto, o mesmo aceita e se despede. O terceiro vereador escrito é o vereador Hipólito 

Oliveira que deseja um bom dia a todos e dá início a sua fala agradecendo a presença do 

secretário e das demais pessoas, fala também sobre festejos de Paracuá e Campanário que 

se aproximam, a presidente fala sobre datas e que é bom conversarem entre si para 

alinharem a programação para nenhuma impedir a outra, o vereador dá algumas 

informações sobre processos na justiça e se põe à disposição da população. A quarta 

vereadora a fazer uso da tribuna é a vereadora Fátima Aragão que deseja um bom dia a 

todos e parabeniza a todos responsáveis pelos desfiles cívicos, parabeniza todos os 

professores e escolas, fala também sobre reforma da praça Ribamar Viana de campanário, 

onde esteve vendo com o prefeito e farão de tudo para que a mesma seja reformada antes 

dos festejos de janeiro. Fala também sobre reforma das pontes Zé Bento que precisam ser 

feitas com urgência. e também sobre reformas das 3 praças que estão bem avançadas, 

agradecendo ao prefeito, se despede da tribuna. ORDEM DO DIA A presidente 

encaminha os projetos para as comissões e coloca em única votação o Projeto de 

Indicação de autoria do vereador Joel Pereira nº 024/2025. Que foi votado e aprovado por 

unanimidade. Projeto de indicação nº 025/2025 de autoria do vereador Joel Pereira em 

única votação. Votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Indicação nº 026/2025 de 

autoria do vereador Joel Pereira e subscrito pelo vereador José Fernades em única 

votação. Votado e aprovado por unanimidade. Moção de Aplausos 01/2025 de autoria da 
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vereadora Sheila Andrade em votação. Votado e aprovado por unanimidade.  A presidente 

encaminha para as comissões o Projeto de Indicação nº 027/2025 de 12 de setembro de 

2025. Nada mais havendo a tratar a presidente declara encerrada esta sessão, na qual foi 

lavrada a presente ata que depois de lida e achada nos conformes será assinada por todos. 
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